

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Десять швейцарских исследователей удостоились Премии Пфайцера | Dix scientifiques se partagent le Prix Pfizer 2011

Auteur: Людмила Клот, [Цюрих](#), 04.02.2011.



Университетский госпиталь Цюриха

Двадцатое ежегодное вручение Премии Пфайцера прошло на этой неделе в Цюрихе. Денежная награда за инновации в области медицины общей сложностью в 150 тысяч франков досталась ученым из Женевы, Цюриха и Берна.

|

Le 20e Prix Pfizer de la recherche médicale a été remis jeudi à Zurich à dix scientifiques. Doté de 150'000 francs, il récompense des chercheurs actifs à Genève, Zurich et Berne.

Dix scientifiques se partagent le Prix Pfizer 2011

Шесть работ были признаны достойными победы - пять фундаментальных и одно клиническое исследование. Шестеро ученых проводили свои исследования в Цюрихе, трое в Женеве и один в Берне.

Единственная женщина среди награжденных, Келли Тан из университета Женевы, работает над зависимостью от бензодиазепинов - психоактивных лекарственных веществ с седативными и антиконвульсивными свойствами, которые применяются при лечении наркомании и снятия симптомов беспокойства, бессонницы и спазмов, связанных с отменой наркотиков. Проблема заключается в том, что при долговременном использовании эти лекарства тоже могут вызывать привыкание и зависимость...

Ее коллеги из Женевского университета Лукас Фратц и Даниэль Пиншевер ищут вакцины от СПИДа, малярии и гепатита. Йоханнес Хайбек и Николя Целлер из университетского госпиталя Цюриха исследуют рак печени. Бенджамин Гриве и Фритьоф Немхен из университета Цюриха принимают активное участие в наблюдениях за активностью нейронной сети лазерного сканирования с высоким временным разрешением.

Хельге Эверс и Винфрид Ремер из Федеральной политехнической школы Цюриха и института Юри в Париже проводили исследования над полиомынми вирусами, вызывающими раковые заболевания. Наконец, Беат Рот из университета Берна получил награду за свою работу по борьбе с раком мочевого пузыря.

С 1992 года Премия Пфайфера за инновации в области медицины ежегодно достается молодым исследователям, работающим в медицинских научных институтах и госпиталях Швейцарии. Всего ее были удостоены 218 лауреатов, получивших в общей сложности 4,9 миллиона франков. Все награжденные работы были опубликованы в специализированных изданиях и внесли вклад в развитие медицины.

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sante/desyat-shveycarskih-issledovateley-udostoiilis-premii-pfifera>